

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Венера

**Возраст:** 39

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.01.2009 14:47:00

**формирования заключения врача:** 11.01.2009 22:14:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/165801/answer/165802>



## Заключение врача

Здравствуйте, Венера!

То, что Вы описали, не похоже на венерическое заболевание.

Существуют препараты, которые можно назначать после секса для профилактики инфекций, передаваемых половым путем. Заочно их не назначают

С уважением, Константин В. Головченко.